КОНТРОЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ 

для проведения контрольной (срезовой) работы 
по предмету:__техническое  черчение_

по профессии:  _____________________
          в группе          ______       курс ___
Вариант № _1__
1. ГОСТ 2.302-68 не допускает масштаб:
1. 1 : 1

2. 1 : 3

3. 2,5 : 1

4. 1 : 1000

2. На чертеже невидимый контур детали изображается:

1. Штриховой линией;

2. Штрихпунктирной линией;

3. Сплошной тонкой линией.

3. Предмет имеет:

1. 1 вид;

2. 2 вида;

3. 3 вида;

4. 6 видов;

5. Любое количество видов.

4. Если главный вид принят, как показано на чертеже, то дополнительный вид изображен на рисунке…
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5. Какое резьбовое соединение изображено на чертеже:
                 1. Шпилечное;
                 2. Болтовое;

                 3. Винтовое.

6. Трапецеидальная резьба обозначается…
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7. Сколько крепежных деталей входит в соединение на чертеже:
1. Одна;

2. Две;
3. Три.

8. Выберите обозначение шероховатости поверхности, вид обработки которой не устанавливается:
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9. Выберите, какая фигура будет являться сечением А-А:
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10. Как указывают на сборочных чертежах номера позиций деталей?

1. На линиях-выносках, последовательность номеров позиций не имеет никакого значение;

2. На линиях-выносках, первыми идут номера позиций нестандартных деталей, затем стандартных;
3. На линиях-выносках, первыми идут номера позиций стандартных деталей, затем нестандартных;

Вариант 2
1. Какой из перечисленных масштабов соответствует масштабу увеличения:

1. 1 : 1

2. 1 : 3

3. 2,5 : 1

4. 1 : 1000

2. Линия сплошная толстая основная предназначена для вычерчивания линий:

1. Видимого контура;

2. Невидимого контура;

3. Осевых линий.

3. Изображение отдельного ограниченного места поверхности предмета называется:

1. Главным видом;

2. Видом сзади;

3. Видом местным;

4. Видом слева.

4. Если главный вид принят, как показано на чертеже, то дополнительный вид изображен на рисунке…
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5.На каком чертеже выполнено соединение шпилькой?
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6. Сколько крепежных деталей входит в соединение?


            1.Одна
            2. Две

            3. Три

7. Упорная резьба обозначается…
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8. Выберите обозначение шероховатости поверхности, образованной удалением слоя материала:
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9. Выберите, какая фигура будет являться сечением А-А:
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10. Какие основные сведения содержит спецификация?

а) позиции, разрезы, количество деталей, входящих в состав сборочной единицы;

б) позиции, наименование, виды и материалы деталей, входящих в состав сборочной единицы;

в) позиции, количество, наименование  деталей, входящих в состав сборочной единицы;

Эталоны ответов на контрольные вопросы
	№ п/п 
	Вариант 1
	Вариант   2
	Кол-во существенных операций.

	1
	2
	4
	Р = 1

	2.
	1
	1
	Р = 1

	3.
	4
	3
	Р = 1

	4
	3
	4
	Р = 2

	5
	1
	1
	Р =2

	6.
	4
	1
	Р = 2

	7
	3
	3
	Р = 2

	8
	2, 4
	3
	Р = 1

	9
	1
	1
	Р = 1

	10
	2
	в
	Р = 1


 Всего  Р = 14

